)
NpooBETw KAl apa'P

Exdpopn ora KakaBpura

@ Av yvwpifoupe 611 178 + 136 = 314, nw¢ Ba Bpolpe To anotékeopa 314 -136;

® To naidid népaoav 1o Laffatokipiako oTo xiovodpopikd kévipo Kahafipltwy énou
£kavay O1agopeg dpaoTnpioTnTeg. Neupanioay oTo e0TIATOPIO eMIAéyovTag and Tov

rarahoyo:
z Qeppibes Karavdiwon Beppidwy
Mpwivé ydAG ka kpouggdv 470 g€ pio wpa
" e e ylo 3BT i
Meonpeprava Qi ] e 282
n Kapunovapa 720 il
f  <HRECpE Jaxavoooidra 382 Modrikaro 270
Bpadive Tar 3 L oro xidvi 640
i OUIN OAVTOUITS JE NGTATEC 84 Moddopaipo 720
Evidpean 1 unok 100 Avappixnan 560
z ledpara 1 pip. noaTéd 60! s:

a) IToug napakdarw nivakeg gaivetal 11 oiahede va gpael n Hpw 1o ZafBartokipiako.
Tupninpuvi Tig avrioTolxeg Deppidec pe Tn PoriBeio Tou katohdyou.,

IdaBparo Kupirakf
Tpogic Beppibeg Tpo@ic Beppideg
ydAa pe kpouaodv 4| 7] 0 dnpntprakd pe ydAa 3lslo
pnpi{dha kar xdpra 2l710 paxis pe Aaxavoaalddra 5le6 ]2
ylaoupm pe pnavdva 2168 khapn cdvrours gl 4] 0
200 ypapy. naoréAr 1/2|0]| 0 100 ypapy. naotéh slol o
Livoio 212]l0] 5 Tivoio 2| 3| :8] 2

nivakaca nivakag p

H npooBeon kai n opoipedn we avTioTpopeg npoeic. AlyopiBpol koi enokiBeuon. 24



Aeg ndoa Eépag av yvwpileig, n.x., dn: 7+5=12

® 70+50=120 ® 12-5=7 ® 12-7=5
® 700+500-1.200 ® 120-50-=70 ® 120-70=50
® 1.200-500=700 & 1.200-700= 500

B) Exkmipid néoeg nepinou Beppideg niipe n Hpw Tnv kaGBe pépa:

)

a) Iapparo: 2300 ... B) Kupiaxn: .2:400
470+ 270 + ZTS +1.200 33‘3 + SIIZ + 8110 + 600
500 +300 + 309 + 1.200 = .2:300, 400 + 600 + 800 + sﬁan;z,m.

Me tn PoriBeia Twy nivakwy a kai B, unokoyiw kabera 1 anoteAfopara kal Ta CNPEIVWL

ora pmAe nhaigia Tou kabe nivaka.

&) L1o napardrw pafddypappa gaiveral nooeg Oeppideg niipe To kabe naidi To Laffo-

£)

TOKUPIGKD,
@ 401 ® [loio nadi nipe Tig NEpIoooTepeg Beppideg To
2.500 4 = L Laffaoroxipiako; Ekripi:
2200 : H Erélia mipe Tic neprocdtepes Deppides
2000 1900 To Lofifatoxipoxo. T S
V .
w n ; . v .
R e [looeg neplocdtepeg; Ynohoyidw pe axpifeia:
i g H dgpopd o Beppides o Eaffato fray 2.200-1.900 = 300 deppidec.
i ‘E H duapopd ong Beppides myv Kopunaj fjrav 2.400-2.200 = 200 Geppidec.
0] i Tovohwd 1) Siapopd frav 300+200 = 500 Beppides.
500
. Huépec :
H Evéiia mipe ovvoiikda 500 Beppises mepiogdTepes amo
Z4pporo Kuptarsi Tov NikijTo.

'_ﬁ'.iu O MNerpog niipe pe 1o npwivd Tou 1.280 Beppidec. Ltn ouvexelo £kave Okl OTO

Zasls Pouvd kan karavahwoe 6heg Tig Oeppidec.

® [l60EC WPEG EKQVE OKI;
‘Exave 2 epeg owt yuati 2 X 640 = 1.280 deppideg

.......................... [0 ]
® Mug aliwg fa pnopotios 1.280 /' \

va karavaMioe! akpifug Tig wd S :
Beppideg nou niipe ; /@ 1.280
Av gmatie jua Gpu m036a0aIpo K1 aY xave

wal pia pa avappiypnony, Tote Ba

ROTOv e Tk F204-560.=1:280-Beppides.

H npooBeon kai n agaipeon sival npa&sic avrioTpogpeg.
23 e0000e



Moot Ka1 a@a'P?

1) Zupninpuivie katdhnia Toug apiBpols kar To oUpBoka Twy npdLewy:

2) Inpaive pe W TIC OWOTEG peTa-
Tponéc and opildvnia og kaBetn

Hoppn:

4.874-416 562 +7.805
XEAM XEAM
4874 56 2

-416 +7805

O

3) rf‘wqh Bpiokoups Tpénoug yia va ena-
fene €1 AnOetiooupe TiC npdégig:

3:5 &5 2.193
+ 3.565
+2.193 5758
5.658
7.364 7.364
-2.537 -4.724
—_ 2.6 40
4.7 2 4

4) Exnpd ko enihéyw pe & 6oa ané Ta napakdrw anotehéopata sivar AavBaopéva.

6.777
® 2798+3979-5777 [ V]
® 5100+2300-7.400 [ |

22

6.717
® 9675-2958-7.717 [ ]

522
® 3.205-1773-4522 [¢r ]



YnokoyiTw ko enahnBeda:

® 2504+769 ® 5009+1.207 ® 316+26+7.530 ©® 84+7.825+608

® 1.516-421 ® 8034-6.425 ® 9.009-769 ® 10.000-4.536
1095 1.609 8240 5464

Mnopoupe va npooBiooupe dlo n
neploootepous apiflipoug P onoia
oEIpa BEAoupE.

To [Bio 1oxuEl kal
otnv apaipgon!

® JTupguvad pe Tov Lok Zupguva pe tnv Hpw; EEnye:

e [ Ba npoobiosa o Zah Toug napakdTw apiBpolg pe peyahltepn eukohic;

MNapatnptd To napadeypa kal CuVexifw.

1.070 + 2,640 + 2430+ 1.860 +510

3500 4 4500 . S10 8.510

O Nétpog, o NikATag kal n ETéAa nave Bokta pe Ta nodridata Bouvol. Ako-
houBolv 10 povondnA. ‘Orav kdnoo nandi dDuokohedeTal pe To NodRaTo,

NepNOTAEl.

e [lapatnpolps Tov Nivaka kal dIOTUNEVOURE éva npofinpa yia kale nadi. Itn
ouvExela Ta emniAboupEe unohoyifovTag Pe Tov vou.

Métpa nou| Métpa nou
Sdvuoe pe | Sidvuoe pe | Lovoho

OO Ie] ' \‘
TSR] PERaSin Méoa pérpu sudvoce o [étpog pe mepaarypoe; |
Q 2950 p. | 2059 p. | 5.000 . 5,000 - 2,950 = 2.050 pétpa

@ 1.640p. | 3.360p. | 5000 1.
@ 2,590 p. 2410 p. | 5.000 p.

O fiypoc avpee 1000 nipa Re epwdrnnn. |

~

Moga pétpa guvokika Srovooe n Srékha ko pe Jton ybnpon: Sndvoms o Mimolpung we vo-mebijiarnn;

TO TOBIAOTO KA JIE REPRATINHNGE

w160 A 3360 2 5000 PETPIL ..ot

H Iréhha S1avvee guvolika 5.000 pétpa, O Nikritac S1gyvee 2.590 nétpa pe To Todikato.
A \
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